

親愛的神師、沈團長，各位工作夥伴：

總部問候大家好！從收到的工作會記錄和來信得知王蒙席和沈團長身體有癢的訊息，感到非常遺憾，我個人於復活節期間到愛爾蘭諾克斯的國家聖母朝聖地，為他們兩位祈禱；總部也將在月會當中特別為王蒙席和沈團長的健康祈禱。

根據二月份的工作會議記錄，看到臺北基督之母區團的出席率非常好，他們的工作團員、輔助團員和各級團員的人數也令人高興，尤其是在規劃活動方面的能力更能夠表現出他們為聖母媽媽所作的努力。病人之痊支團帶領新團員加入堂區工作以及鼓勵冷淡教友回到聖堂的努力也值得讚賞，也希望他們在吸收輔助團員方面能夠再加油，因為他們已經有了十位工作團員。

教會之母區團的書面報告說明他們各級團員的人數非常好，出席率也很不錯。基隆諸惠中保區團的團員人數也很好，總部也為兩個正在發展中的支團以及所有發展中的支團祈禱。

總部三月份的月會中有來自澳洲所製作的一片 DVD 光碟，這份光碟是特別為了介紹聖母軍而製作的影片，用來推廣聖母軍，並且吸收新團員，如果你們有興趣的話，歡迎來信索取。他們的報告中也提到舉行基督旅行團的成果，使得許多人重新再回到信仰生活。提醒大家，根據手冊第四十章第十節的規定，每個支團每年都應該舉辦一次主日尋靈之旅。

總部的出版部門預備了很多辦理和好聖事的折頁，以提醒大家要辦告解，特別在今年慈悲禧年當中，總部希望每個部門至少要領取一千份辦理和好聖事的折頁。

在臨近 4 月 28 日聖類思葛利甯三百周年的紀念之際，許多有關於孝愛聖母的演講正如火如荼地召開，特別是針對年輕族群。總部也希望大家好好地推廣這一本書，不僅僅是以聖母軍為物件，應該普及所有的人，尤其是在這一年當中。

我們在月會中也恭喜法國的聖母軍已經進級到分團的規模，真是一件可喜可賀的消息。最後，祝福所有的夥伴們恩寵滿滿，我們會將王蒙席和沈團長的健康放進我們的祈禱中。

總部通訊員 瑪麗。格蘭

2016 年 4 月 3 日。

·  
·